

U到花开时 村庄喜洋洋 我县念好“花海经” 开拓农村共富路

本报讯(记者 葛锦熙)三月春风暖,新昌乡达塘村的300余亩桃花林迎来了盛开期。3月23日“U见花开·桃醉新昌”暨第六届常山桃花旅游推介系列活动启动仪式在这里举行,清晨的达塘村挤满了前来赏花的游客。

活动现场,新昌乡精心准备了《点赞新昌》《早安 阳光》《相亲相爱》等歌舞、朗诵节目,不少村民自发组成了常山小吃市集,贡面、山粉饺、红薯干等特色美食令游客们食指大动。“去年的桃花节吸引了近5万名游客,今年有望再突破。”新昌乡党委书记邹赛相告,今年为期三天的桃花节活动涵盖电音节、马拉松、人才联谊等丰富多彩的项目。

活动当日,新昌乡发布了“心”故乡共富新模式。“达塘村只是一个起点,我们将通过出台一系列的政策,招引更多‘新昌人’投身到乡村振兴的队伍中来。”邹赛介绍,达塘村与河北灏在实业发展有限公司签订了为期20年的稻田读书生活民宿运营项目合作协议,每年将组织多场读书、研学活动,为村庄发展赋能,该项目达塘村能获得经营纯利润的60%,其中10%将用于发展乡村

公益事业。另外,达塘村还与稻田读书协会签订了为期10年的合作协议,即将设立稻田读书文艺创作基地,成立稻田读书工作室。

“中医药康养、茭白地、月季园、丝瓜络、光伏板……近几年来,新昌乡好项目多点开花,拓宽了乡村振兴、共同富裕的新路子。”县文广旅体局赖大圭介绍,适应“三农”工作出现的新变化,2020年9月,我县成立“两山合作社”,将山、水、林、田、湖、草等抛荒闲置、低效利用的生态资源集中收储、整合,包装项目,引入社会资本投资,将资源转变为资产和资本,新昌乡就是受益者之一。2021年9月,常山县富好生态资源开发有限公司(以下简称“富好公司”)正式成立。该公司由浙江省能源集团有限公司、常山县农村投资集团有限公司、新昌乡10个村的强村公司三方分别出资100万元,前二者为反哺农村,不参与分红。“如果把‘两山合作社’比作农村发展的‘金融活水’,强村公司就是‘水’里的‘鱼’。

’。随着农村碎片化资源的集中转化利用,催生了一场‘市场化改革+集体经济发展’的变革,给了当地老百姓带来实实在在的好处。”赖大圭说。

据了解,此次活动期间还发布了“赏花踏青地图”、“早上好”头雁培育行动计划,并举行全县“早上好”式党组织书记授牌仪式。新昌乡党委与浙能集团党委签订“互帮互促 携手共富”党建战略合作协议,协助扩大农产品展销、扶持绿化苗木产业,并助力教育、培训、文化旅游产业的发展。富好公司与浙江浙能物业发展有限公司以及宁波界哲日用品有限公司签署消费帮扶战略合作协议。

“招大引强只是一个奋斗目标,办好一个活动、吸引一群人、留下好的机会。”赖大圭表示,以文旅推介的方式吸引更多人走进常山、留在常山,在合作共赢中相互成就。

共同富裕 美好可期



图一



图二

“我们的村晚”唱响文明新风

连日来,我县各乡镇(街道)举办了“我们的村晚”活动,村民们自发组织节目,从歌曲、舞蹈到小品、戏曲,无不展现出乡村文化的独特魅力。舞台上,灯光璀璨,节目精彩纷呈;舞台下,掌声雷动,笑声不断,村民们在当中感受到了乡村文化的魅力。

图一为金川街道金川弄村在文化礼堂开展首届“我们的村晚”文艺演出活动,经典戏曲选段让台下观众听得津津有味。

通讯员 吴宇杰 摄

图二为招贤镇官庄村“我们的村晚”主题文艺汇演现场,演出在锣鼓表演《好运连连》中拉开序幕。

通讯员 徐琦航 摄



【健康常山】

医疗专家情系桑梓 回乡义诊

本报讯(记者 陈书窗)3月23日下午,浙江省人民医院朝晖院区肿瘤内科副主任、常山籍肿瘤专家吴国清来到青石镇阁底卫生院开展义诊活动,为家乡人民提供面对面、零距离的医疗服务,用实际行动为家乡人民送去关爱。

当天,许多慕名而来的乡亲带着病历、化验单、影像片早早地等候在阁底卫生院。吴国清认真查看病历,一一了解患者的病情,凭借着丰富的临床经验为乡亲们提供健康咨询和治疗方案。“专家到家门口为我们看病,真好。”患者刘阿姨连连点赞。

据了解,此次义诊活动,由县中医医院牵头组织,通过邀请乡贤回乡义诊,拓展卫生健康领域交流学习渠道,让优质医疗资源下沉基层,让百姓能够得到更好的医疗资源和关怀。

“此次义诊活动的主要目的是把省城的医疗专家和先进的医疗技术带到农村来,解决简单的医疗问题,对疑难的疾病做到‘早发现、早预防、早治疗’。”吴国清说,今后将定期举行义诊活动,深入到乡村,为更多的乡亲们服务。

【安全生产】

安全教育进校园

本报讯(记者 邹建辉 郑召隆)今年的3月25日是第29个“全国中小学生安全教育日”。日前,国网常山县供电公司和县消防救援大队在湖东小学联合开展用电安全进校园活动,以宣讲和案例演示等方式引导师生掌握用电安全。

现场,县消防救援大队队员们为同学们介绍了日常消防隐患,以及发生用电事故和火灾事故时如何正确处理等知识,并指导学生正确使用灭火器。“上了这堂安全课,我知道了人体的安全电压是36伏,绝缘体有橡胶制品、塑料等,在家里我们不能玩电、玩火,突遇火灾时,要正确使用消防器材。”学生占吕杰说。

此外,国网常山县供电公司工作人员还发放了中小学生安全用电事故案例警示宣传册和电力设施字帖,播放了动画宣传片,举行了趣味小游戏,寓教于乐,帮助学生更好地了解电力知识,熟悉用电安全。

胡柚的多种打开方式

胡柚内质饱满,脆嫩多汁,酸甜适度,甘中微苦,鲜美可口。并具有清凉祛火、镇咳化痰等诸多功效,是老少皆宜的水果。今天,让我们跟着主播学习胡柚饮品——胡柚芒芒的做法。

了不起的常山“柚”

胡柚饮品
NEW FLAVOUR
超推荐
胡柚养乐多 TOP RATED

@常山UU
胡柚的N种打开方式 | 18款胡柚
饮品不重样②: 胡柚养乐多#...

▲打开“抖音”APP,扫一扫。

中国拍卖行业AAA企业 浙江嘉泰拍卖有限公司常山分公司 4月26日上午拍卖常山县中商广场地下车位

受委托,定于2024年4月26日(星期五)上午10时在常山县柏丽大酒店二楼頤和厅拍卖:衢州冠科置业有限公司名下的常山县中商广场地下车位,共247个,分间拍卖,每间建筑面积约22.31—43.09㎡不等,起拍价5.65万—10.87万元不等,保证金1万元/间。(具体面积、起拍价等详见清单。)

一、拍卖方式:有保留价的增价拍卖。

二、咨询展示及竞买报名:

1.公告之日起即可在标的所在地展示。

2.竞买报名人须为中商广场业主,①住宅业主:报名人须为在中商广场名下无车位的业主,且一套住宅只能购买一个车位;②商铺业主:商铺面积每达到200㎡的业主可以购买一个车位,400㎡可以购买两个车位,以此类推。

符合以上条件的有意者可凭有效证件及保证金交款凭证到本公司办理竞买报名手续,报名时间截至4月24日17时止,保证金以实际到账为准,未成交经审核后三个工作日内无息退还。

3.敬请各位竞买人在标的展示期间认真咨询、实地勘察,并仔细阅读本

次拍卖会所提供的相关资料。竞买人报名参与竞买,即表明竞买人对拍卖标的情况和约定已完全了解。竞买成功后,不得以未咨询或对标的了解而提出异议或反悔。

缴款户名:浙江嘉泰拍卖有限公司常山分公司

账号:1209240009201500720(常山县工行营业部)

垂询:13567050145(650145、672888)

公司地址:常山县人民路50号